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У своїй діяльності колектив Хмельницького професійного ліцею керується 

Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про професійну 

(професійно-технічну) освіту, Положенням про професійно-технічний навчальний 

заклад, Положенням про організацію навчально-виробничого у професійно-

технічних навчальних закладах, порядком надання робочих місць для проходження 

здобувачами освіти виробничого навчання та виробничої практики та іншими 

нормативно правовими актами, а також Статутом закладу. 

Уся діяльність колективу ліцею була спрямована на підготовку 

кваліфікованих, конкурентоспроможних робітників, збереження колективу з 

мотивацією його постійного самовдосконалення, підвищення якості організації 

навчального процесу, удосконалення матеріально-технічної бази, створення 

безпечних умов для роботи всіх категорій працівників та здобувачів освіти. 

За звітний період колектив ліцею працював та продовжує працювати над 

реалізацією науково-методичної проблеми закладу: «Створення сучасного 

освітнього середовища для якісного навчання та успішної особистості» та 

виконанням таких завдань: 

- створення системи прогнозування потреб суспільного виробництва у 

робітничих кадрах, визначення стратегії і тактики підготовки робітничих кадрів; 

- удосконалення навчально-виховного процесу, забезпечення стандартів 

професійної освіти; 

- зміцнення навчально-матеріальної бази, удосконалення виробничої, 

підприємницької та господарської діяльності; 

- використання електронних освітніх ресурсів у навчанні здобувачів 

освіти; 

- вдосконалення форм та методів методичної роботи та ін. 

 

КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Освітній процес в ліцеї забезпечують досвідчені педагогічні працівники, 

освіта яких відповідає профілю і напрямку дисципліни, яку викладають, мають 

достатній педагогічний стаж, значний практичний досвід. 

Станом на 01.07.2023 року педагогічний колектив ліцею складається із 59 

працівників. Із них мають: 

39 осіб (66%) – вищу категорію; 

 6 осіб (10%) – І категорію; 

 6 осіб (10%) – ІІ категорію; 

 8 осіб (14%) – категорію «спеціаліст»; 

 3 особи (5%) – звання вчитель-методист; 

 8 осіб (14%) – звання «старший вчитель»; 
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 6 осіб (10%) – звання «Відмінник освіти України». 

1 особа (2%) – нагрудний знак «А.С. Макаренко» 

Велика увага приділяється удосконаленню цифрових навичок усіх учасників 

освітнього процесу. 

Згідно з перспективним графіком підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників за навчальний рік у НМЦ ПТО ПК за програмою у 150 годин (5 кредитів 

ЄКТС) підвищили кваліфікацію:17 осіб, з яких: викладачі – Оніщук Олексій 

Петрович, Рибій Віктор Васильович, Легкий Василь Степанович, Мевша Ніна 

Володимирівна, Івашко Ірина Володимирівна, Орусь Мар’яна Миколаївна, Камлюк 

Алла Іванівна, Новак Наталія Іванівна, Стельмах Альона Станіславівна, Шпаченко 

Наталія Володимирівна, вихователь Чорний Юрій Васильович, майстри в/н – 

Матвіюк Валентина Миколаївна, Сломінська Олена Анатоліївна, Байрак Юлія 

Олександрівна, заступник директора з навчально-виробничої роботи Погурало 

Андрій Олександрович, старший майстер Жухевич Світлана Вікторівна, керівник 

гуртків Суходольська Наталія Вікторівна. 

Підвищенню та удосконаленню методичної майстерності вчителів завжди 

сприяє чергова атестація. Результати засвідчили, що рівень педагогічної 

майстерності педагогічних працівників значно підвищився.  

Таким чином якісний склад педагогічного колективу: 

Повна вища освіта за фахом – викладач – 100% 

Майстер виробничого навчання – 62% 

Інші педагогічні працівники - 98%. 

 

ФОРМУВАННЯ КОНТИНГЕНТУ ЗДОБУВАЧІВ ПРОФЕСІЙНОЇ 

(ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ 

У 2022/2023 навчальному році ліцей, керуючись чинним законодавством про 

освіту, робочими навчальними планами ліцею, наказами та рекомендаціями 

Департаменту освіти та науки ХОДА, Статутом ліцею, договорами  про спільну 

роботу з підприємствами–замовниками виконувало свою головну задачу – 

підготовку кваліфікованих робітників за ліцензованими професіями. 

Формування складу здобувачів професійної (професійно-технічної) освіти  

Хмельницького професійного ліцею проводилося виходячи з потреб регіону та                      

м. Хмельницького в робітничих кадрах для галузей: електротехнічного виробництва, 

швейного виробництва, громадського харчування, виробництво художніх і 

ювелірних виробів відповідно до можливостей ліцею. 

Відповідно до регіонального замовлення роботодавців заклад професійної 

освіти здійснював підготовку кваліфікованих робітників з таких професій: «Кухар. 

Кулінар борошняних виробів. Офіціант», «Живописець. Оформлювач вітрин, 

приміщень та будівель», «Швачка. Кравець», «Слюсар з експлуатації та ремонту 
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газового устаткування. Електрогазозварник», «Кухар. Офіціант», за державним 

замовленням здійснювалася підготовка за такими професіями, як «Зварник», 

«Зварник. Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування». 

Контингент станом на 30.06.2023 становить – 438 осіб. 

Код 

за 

ДКП  

Назва професії 

Вид 

професійної 

підготовки 

Ліцен

зован

ий 

обсяг 

Курс 

І ІІ ІІІ 
ПТН 

ПК Всього 

5122 
7412 

5123 

Кухар 
Кулінар борошняних виробів 

Офіціант 

Первинна 
професійна 

підготовка 

60 
 

 

45 

 

 

 

 

  45 

7412 

5122 

Кулінар борошняних виробів 

Кухар 

Первинна 

професійна 

підготовка 

60  30 30  60 

7219 

7136 

 

Зварник 

Монтажник санітарно-технічних систем і 

устаткування  

Первинна 

професійна 

підготовка 

25  25   25 

7324 

5312 

Живописець  

Оформлювач вітрин приміщень та будівель 

Первинна 

професійна 
підготовка 

30 25 20 15  60 

7436 

7433 

Швачка  

Кравець 

Первинна 

професійна 

підготовка 

60 25  28  53 

7233 

 

7212 

Слюсар з експлуатації та ремонту газового 

устаткування  

Електрогазозварник  

Первинна 

професійна 

підготовка 

60 29    29 

5122 

5123 

Кухар 

Офіціант  

Первинна 

професійна 

підготовка 

30 30    30 

7436 Швачка  Професійно-

технічне 

навчання 

60    3 3 

7212 Електрогазозварник  Професійно-

технічне 

навчання 

25 31   31 31 

5122 Кухар Підвищення 
кваліфікації 

робітників 

15    3 3 

5123 Офіціант  Професійно-

технічне 

навчання 

15    1 1 

7136 Монтажник санітарно-технічних систем і 

устаткування  

Професійно-

технічне 

навчання 

15    8 8 

 

Кількість відрахованих зі складу учнів за звітний період становить 12 осіб: 3 -

за невиконанням навчальних планів та програм, 2 – переведені за згодою в інший 

заклад освіти,  7 – за власним бажанням (виїзд за кордон).  

У 2023 році випуск здобувачів освіти склав 163 особи, з них: 

- диплом кваліфікованого робітника 163 осіб (6 з відзнакою); 

- свідоцтво про повну середню освіту - 90 осіб;  (2 – золота медаль, 1 –срібна медаль); 

- свідоцтва про професійно-технічну освіту  - 15 осіб. 
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ОРГАНІЗАЦІЯ  ОСВІТНЬОГО  ПРОЦЕСУ 

 

      Освітній процес в  2022-23 н. р.  організовано в безпечному освітньому 

середовищі та здійснювався в очному і змішаному режимах. Пріоритетом у 

діяльності ліцею  є гарантування безпечних умов навчання та праці для всіх 

учасників освітнього процесу в зв`язку з продовження збройної агресії російської 

федерації та дії правового режиму воєнного стану на всій території України. 

Щоденно о 9 годині 00 хвилин  проводилась загальнонаціональна хвилина мовчання 

за співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації 

проти України (стаття 2 Указу Президента України № 143 від 16 березня 2022 року 

«Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної 

агресії Російської Федерації проти України», лист Міністерства освіти і Науки 

України від 16.03.2022 №1/3472-22). 

 Освітній процес організовано з урахуванням пріоритетних напрямків 

освітньої діяльності:  

- організація освітнього процесу після вимушеного переривання його звичного 

перебігу, викликаного спочатку тривалими карантинами, потім – військовою 

агресією рф на території нашої держави;  

-посилення національно-патріотичного виховання, формування громадянської 

позиції;  

-просвіта з питань особистої безпеки;  

-організація навчальної діяльності здобувачів освіти та способів побудови 

зворотного зв’язку в умовах очної, дистанційної, змішаної форм навчання; 

- психологічні аспекти організації освітнього процесу в умовах воєнного стану. 

За звітний період 2022-2023 навчальний рік підготовка робітників 

здійснювалась за 7 -  професіями, з яких 6 інтегровані, а саме: «Кулінар борошняних 

виробів. Кухар. Офіціант», «Слюсар з експлуатації та ремонту газового 

устаткування. Електрогазозварник», «Зварник. Монтажник санітарно-технічних 

систем і устаткування», «Живописець. Оформлювач вітрин, приміщень та будівель», 

«Кухар. Офіціант», «Швачка. Кравець». 

Для забезпечення професійної підготовки учнів в ліцеї розроблені робочі 

навчальні плани і програми з кожної професії, які погоджуються з підприємствами-

замовниками робітничих кадрів, Науково-методичним центром профтехосвіти та 

підвищення кваліфікації у Хмельницькій області та затверджуються Департаментом 

освіти та науки Хмельницької обласної державної адміністрації. 

Виробниче навчання учнів проводиться за кваліфікаційними рівнями. При 

завершені кожного етапу навчання учні проходять виробничу практику на 

підприємствах, відпрацьовують пробну кваліфікаційну роботу, проходять поетапну 

атестацію і їм присвоюється відповідний розряд або кваліфікація за Державними 

освітніми стандартами. 
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Перелік професій, які навчаються на основі модульно-компетентісного 

підходу: «Зварник. Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування», 

«Швачка. Кравець», «Кухар. Офіціант», «Зварник», «Кулінар борошняних виробів. 

Кухар. Офіціант». 

Підготовку кваліфікованих робітників з елементами дуальної форми навчання 

здійснюється за професіями: «Швачка. Кравець», «Слюсар з експлуатації та ремонту 

газового устаткування. Електрогазозварник». 

Впровадження дуальної форми навчання, яка забезпечує проведення уроків 

виробничого навчання на підприємстві, а не в навчальному закладі, це має багато 

переваг для здобуття професійної освіти, відпрацювання практичних прийомів на 

сучасному обладнанні. Створені на підприємствах виробничі класи оснащені саме 

таким новітнім обладнанням, що враховує регіональний компонент. Така форма 

організації суттєво відрізняється від «практичних відпрацювань»  і дозволяє 

якісніше готувати учнів. Після випуску вони вміють працювати з технікою, 

розуміють технологічні процеси та мають досвід взаємодії з досвідченими 

фахівцями підприємства, навчання під час трудової діяльності. Моніторинг 

працевлаштування професій швейного виробництва у  експерементальній групі 

свідчить про високий рівень працевлаштування – 89%, підвищення якості 

підготовки, додаткові фінансові надходження, зменшення витрат на комунальні 

послуги та витратні матеріали, більш стійка взаємовигідна співпраця з 

роботодавцями. Основними змінами, які відбулися в організації навчально-

виробничого процесу при запровадженні елементів дуальної форми навчання є 

змінна співвідношення навчального часу: теоретичне навчання 30%, виробниче 

навчання та виробнича практика – 70% навчальних годин, упровадження блочно-

модульної побудови навчального процесу: опанування базового модуля на базі 

закладу освіти, а потім чергування: модуль теорії (1-2 тижні) на базі закладу - модуль 

практики (4-8 тижнів) на базі підприємств. Оцінювання результатів навчання – 

відповідно до реальних показників професійної підготовки, підтвердженої в умовах 

виробництва. 

з 01 вересня 2022 року утворено групу з інклюзивної формою навчання з 

професії «Живописець. Оформлювач вітрин, приміщень та будівель». 

  Для оцінки рівня навчальних досягнень здобувачів освіти в ліцеї проводяться 

директорські контрольні та перевірочні роботи, завдання для яких розробляються 

викладачами професійно-теоретичної підготовки та майстрами виробничого 

навчання. 

Аналіз навчальних планів свідчить, що програми з професійно-теоретичної і 

практичної підготовки виконані в повному обсязі. 

Згідно з графіком та переліком виконувалися пробні кваліфікаційні роботи на 

відповідний рівень кваліфікації з кожної професії та проводилася поетапна 
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кваліфікаційна атестація учнів з професійної підготовки. Підготовка до держаних 

кваліфікаційних іспитів велася в період передвипускної виробничої практики. Після 

передвипускної виробничої практики кожен здобувач виконував пробну 

кваліфікаційну роботу. Перелік, зміст кваліфікаційних пробних робіт визначався 

майстрами виробничого навчання під керівництвом заступника директора з 

навчально-виробничої роботи, розглядалося на засіданнях методичних комісій. 

Кваліфікаційні пробні роботи, виробничі характеристики на кожного здобувача, 

щоденник обліку виконання навчально-виробничих робіт майстри виробничого 

навчання оформлялися перед початком державних кваліфікаційних екзаменів і 

подавалися заступнику директора з НВР. 

За моніторингом навчальних досягнень здобувачів освіти за 2022-23 н. р. 

маємо такі результати: 

загальноосвітня підготовка - середній бал -7,5 якість знань – 73,4%; 

загально-професійна підготовка - середній бал -9,08 якість знань – 89,5%; 

професійно-теоретична підготовка – середній бал -9,08 якість знань – 89,5%; 

професійно-практична підготовка - середній бал -9,1 якість знань – 89,5%; 

Головами державної кваліфікаційної комісії призначені керівники і головні 

спеціалісти підприємств міста  м. Хмельницького, замовники кадрів:  Флєрко Олена 

Володимирівна - директор кафе «Тукан», Гель Сергій Борисович -  майстер 

виробництва ТОВ «Риштовка – Вест», Мєдвєдєв Юрій Борисович – директор 

Рекламного агентства «Простір»,  Івановська Аліна Володимирівна – модельєр - 

конструктор, директор ПП  «Ф-ТАК». 

Освітній процес регламентується розкладом занять, який складається на 

підставі робочих навчальних планів та наказу про педагогічне навантаження 

викладачів відповідно до протоколу тарифікаційної комісії. В розкладі враховано 

чергування уроків загальноосвітньої, загальнопрофесійної, професійно-теоретичної 

та професійно-практичної підготовки та лабораторно-практичних занять.  

Заміни в розкладі здійснювалися обґрунтовано: з причин хвороби 

педагогічних працівників, відрядження, участі в семінарах, курсах підвищення 

кваліфікації, сесіях, звільнення тощо та  фіксуються у відповідному журнал. 

Ліцей  працює з п'ятиденним робочим тижнем. Загальне тижневе 

навантаження здобувачів не перевищує 35-36 годин. Щоденне навантаження 

відповідає нормативному, не більше восьми годин. Тривалість навчального року не 

перевищує 40 навчальних тижнів. 

Всі приміщення і споруди закладу освіти обладнано відповідно до чинних 

нормативів, санітарно-гігієнічних норм і експлуатуються згідно вимогам правил 

пожежної безпеки та охорони праці. Всі приміщення відповідають санітарно-

гігієнічним вимогам, що підтверджено актом готовності ліцею до нового 

навчального року. 
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Професійно-практична підготовка проводилася в навчальних майстернях, 

лабораторіях, а також в умовах виробництва відповідно до угод про проходження 

учнями виробничого навчання та виробничої практики, на підприємствах міста та 

регіону різних форм власності. Укладено договори на підготовку робітничих кадірв 

з підприємствами: професія «Швачка. Кравець»: ТОВ «Т-Стиль», ТОВ «Бембі», 

ТОВ «Хмельницьклепром – Плюс», ПП «Ніке», ТПП «Універсал» (БМБ «Ажур»), 

ФОП Никитюк О.В, ТОВ «Хмельницьклегпром-Плюс», ТОВ «Ф-ТАК»,  ТОВ 

«Стімма»; професія «Живописець. Оформлювач вітрин, приміщень та будівель»: ПП 

«Приватна друкарня», ПП «Рекламна агенція «ПіАрт», ПП «Рекламна агенція 

«Простір»; професія: «Кухар. Кулінар борошняних виробів. Офіціант»: Виробнича 

пприватна фірма «РИА», ресторанно-готельний комплекс «ЛЮБЕ», ГРК 

«Гостинний двір «ВЕТ»», ТОВ «Хмельницьке управління механізації», ГРК 

«Лелека», Сімейне кафе «Тукан», Кафе «Ізюм», Кафе «Родинна хата»,  Ресторан «На 

площі», кафе «Баварія», центр соціально-психологічної реабілітації дітей 

«Подолянчик», Кафе «Music Cafe», Приватне акціонерне товариство «Готель 

Поділля»; професія: «Зварник», «Зварник. Монтажник санітарно-технічних систем 

та устаткування», «Слюсар з експлуатпції та ремонту газового устаткування. 

Електрогазозварник»:  ТОВ «Риштовка-Вест», АТ «Завод «ТЕМП», 

«Хмельницькзалізобетон», ТОВ «Р.І.Н.О.», Хмельницьке комунальне підприємство 

«Електротранс», «Аква-дім», ТОВ «Житлово-експлуатаційне об’єднання». 

Матеріально-технічна база ліцею дозволяє проводити професійно-теоретичну, 

професійно-практичну підготовку всіх навчальних груп у повному обсязі.  В 

звітному періоді для забезпечення якості підготовки та відпрацювання практичних 

прийомів здобувачів освіти професій громадського харчування придбано 

електром’ясорубку, кавомашину, вакуумну пакувальну машину. Виробниче 

навчання та виробнича практика відбувається в навчальних майстернях та на 

промислових підприємствах міста й області та відповідає вимогам навчальних 

планів і робочих навчальних програм. Індикаторами результативності і ефективності 

роботи по співпраці ліцею з роботодавцями є показники затребуваності випускників 

на сучасному ринку праці та якість професійної підготовки випускників. Станом на 

30.06.2023 року 82 % випускників працевлаштовані за фахом на підприємствах 

відповідних галузей області та за її межами. 

Фізкультурно-спортивна база ліцею, її устаткування відповідають вимогам 

програми з фізичного виховання. Уроки з предмету «Фізична культура» 

проводилися згідно розкладу по два уроки на тиждень згідно діючих навчальних 

планів. Згідно календарного плану проводилися змагання з різних видів спорту. Учні 

приймають участь в загальноліцейних та обласних спартакіадах. Спортивна база 

ліцею відповідає вимогам для фізичного розвитку та оздоровлення учнів, містить 
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гімнастичну залу, відкритий спортивний майданчик. У позаурочний час в ліцеї 

працює гурток загального фізичного розвитку учнів. 

Протягом звітного періоду були проведені дні здоров’я, військово-спортивні 

свята, тижні фізкультури та національно-патріотичного виховання. Періодично 

проводиться Спартакіади ліцею з таких видів спорту: футбол, волейбол, баскетбол, 

настільний теніс, акція «Молодь обирає здоров'я». 

Комплексно-методичне та матеріальне забезпечення викладання предмета 

«Захист України» відповідає вимогам навчально-виховного процесу. 

Учні ліцею приймали участь у обласних та міських спортивних змаганнях та 

олімпіадах. 

ОРГАНІЗАЦІЯ МЕТОДИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Методична робота в ліцеї спрямована на аналітичну, організаційну, пошукову, 

дослідницьку, науково-практичну, інформаційну діяльність з метою удосконалення 

професійної компетентності педагогічних працівників, підвищення ефективності 

навчально-виробничого процесу, оновлення змісту професійної (професійно-

технічної) освіти, а також розробки навчально-планувальної документації, 

планування роботи педагогічної ради, методичних комісій, методичного кабінету, 

організації заходів щодо підвищення кваліфікаційного рівня педагогічних 

працівників у системі післядипломної освіти, стажування на виробництві та в 

навчальних закладах. 

Із метою підвищення ефективності освітнього процесу, його результативності, 

педагогічні працівники ліцею протягом 2022-2023 навчального року продовжували 

працювати над реалізацією практичного етапу єдиної науково-методичної 

проблеми: «Створення сучасного освітнього середовища для якісного професійного 

навчання та формування успішної особистості». 

Успішній реалізації науково-методичної проблеми, практичному 

використанню передового педагогічного досвіду, розвитку творчої активності 

педагогів сприяла робота п’яти методичних комісій – викладачів і майстрів в/н 

професій швейного та художнього виробництва – керівник Гер'ятович Інна 

Володимирівна, професій громадського харчування – керівник Місюля Ірина 

Анатоліївна, професій електротехнічного та сантехнічного виробництва – керівник 

Гуменюк Тетяна Федорівна, викладачів суспільно-гуманітарних та природничо-

математичних дисциплін, фізичної культури, захисту України – керівник Степанюк 

Світлана Павлівна, комісії класних керівників, вихователів гуртожитку та керівників 

гуртків – керівник Гжегожевська Антоніна Борисівна); авторської школи передового 

педагогічного досвіду з теми «Використання проектних технологій у STEM-освіті з 

предметів професійно-теоретичної підготовки», керівник - Гер’ятович Інна 

Володимирівна; школи викладацької майстерності викладачів загальноосвітніх 

дисциплін, керівник – Вербова Наталія Миколаївна; школи професійної 
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майстерності майстрів громадського харчування, керівник – Шачковська Галина 

Леонідівна; школи професійної майстерності майстрів швейного виробництва, 

керівник – Мельничук Валентина Володимирівна; школи професійної майстерності 

майстрів слюсарно-зварювальних професій, керівник – Тараненко Петро 

Володимирович; школи професійної майстерності майстрів художньо-

оформлювальних професій, керівник – Гжегожевська Антоніна Борисівна. Протягом 

навчального року в ліцеї були успішно проведені предметні тижні за напрямами – 

«Природничі науки та інформатика», «Українська мови, англійська мова, зарубіжна 

та українська літератури», «Історія та громадянська освіта», «Фізичного виховання 

(«Олімпійський тиждень»); тижні професій та майстер-класи за всіма напрямами 

професійної підготовки – професій громадського харчування,  професій  швейного 

напряму, професій художнього напряму, професій електромеханічного профілю; 

конференція «Про хід роботи над загальноліцейною науково-методичною темою 

«Створення сучасного освітнього середовища для якісного професійного навчання 

та формування успішної особистості в умовах воєнного стану»; практичні семінари 

– «Удосконалення процесу змішаного та дистанційного навчання шляхом 

впровадження сучасних педагогічних та інформаційних технологій», «Психологічна 

допомога педагогам, здобувачам освіти та їх батькам під час війни», «Створення 

презентації власного педагогічного досвіду», «Хід виконання проекту «Віртуальний 

методичний кабінет Хмельницького професійного ліцею». 

Творчим доробком з актуальних питань в системі методики, навчання та 

виховання, експериментальної роботи була участь педагогічних працівників та 

презентації матеріалів з досвіду роботи: 

 на Всеукраїнському освітньому нетворкінгу «STEM – як пріоритетна 

форма розвитку професійної підготовки кваліфікованого робітника» (виступ 

викладача Гер’ятович Інни Володимирівни з доповіддю «STEM-проєкти у 

підготовці кваліфікованих робітників швейної галузі»); 

 на обласному семінарі в рамках засідання фахової секції педагогічних 

працівників електрогазозварювальних професій  на тему «Створення сучасного 

освітнього середовища для підготовки кваліфікованих робітників 

електрогазозварювальних професій» (виступ заступника директора з НВР Погурало 

Андрія Олександровича з доповіддю «Організація взаємодії з соціальними 

партнерами в забезпеченні та розвитку професії «Монтажник санітарно-технічних 

систем і устаткування»); 

 на обласному семінарі  в рамках засідання фахової секції педагогічних 

працівників електрогазозварювальних професій на тему «Створення сучасного 

освітнього середовища для підготовки кваліфікованих робітників 

електрогазозварювальних професій» (виступ майстра в/н Безпечної Галини 

Василівни з доповіддю «Створення та впровадження електронних ресурсів з 
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виробничого навчання для професій «Зварник», «Монтажник санітарно-технічних 

систем і устаткування»); 

 на обласному семінарі в рамках засідання фахової секції педагогічних 

працівників професій художнього профілю на тему «Використання сучасних 

мистецьких напрямів та тенденцій при підготовці кваліфікованих працівників 

художнього профілю» (виступ майстра в/н Байрак Юлії Олександрівни з доповіддю 

«Особливості розробки авторських стилізованих зображень»); 

 на обласному семінарі в рамках засідання фахової секції педагогічних 

працівників професій художнього профілю на тему «Використання сучасних 

мистецьких напрямів та тенденцій при підготовці кваліфікованих працівників 

художнього профілю» (виступ майстра в/н Фурманчук Галини Йосипівни з 

доповіддю «Організація співпраці з музейними закладами»); 

 на обласному семінарі в рамках засідання фахової секції викладачів 

предмету «Охорона праці» (виступ викладача Ковальчук Тетяни Анатоліївни на 

тему «Розвиток життєвих навичок здобувачів освіти із самозахисту та 

взаємодопомоги в умовах надзвичайних ситуацій»); 

 на VII міжвузівській науково-практичній конференції «Готельно-

ресторанний сервіс та регіональна кухня Поділля» (публікація викладача Місюлі 

Ірини Анатоліївни). 

У 2022 році ліцей прийняв участь у VI Загальноукраїнському конкурсі 

проєктів у сфері освіти дорослих з досвіду організації професійного навчання і 

перепідготовки дорослого населення, зокрема вимушено переміщених осіб, в межах 

Програми ООН з відновлення та розбудови миру у номінації «Кращий проєкт з 

професійного навчання та перекваліфікації» та отримав відзнаку Української 

асоціації освіти дорослих.  

Три педагогічних працівники ліцею (Безпечна Галина Василівна, Михальчук 

Анатолій Максимович та Якобчук Іван Іванович) прийняли участь у щорічному 

Всеукраїнському конкурсі «Планета ІТ», що проводить Інститут професійної освіти 

НАПН України за сприяння Директорату професійної освіти МОН України та стали 

лауреатами в номінаціях «Електронний навчально-методичний комплекс з 

предмета, модуля, професії» та «Електронна система управління навчальним 

закладом». 

Педагогічні працівники ліцею стали переможцями обласного конкурсу на 

кращий освітній контент у закладах професійної (професійно-технічної) освіти:  

 Диплом І ступеня – Безпечна Галина Василівна. Номінація: Електронний 

навчально-методичний комплекс з професії. Найменування конкурсних матеріалів 

«Навчально-методичний курс дистанційного і змішаного навчання за професією 

«Зварник»; 
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 Диплом ІІІ ступеня – Гер'ятович Інна Володимирівна. Номінація: 

електронний навчальний посібник. Найменування конкурсних матеріалів 

«Професійна етика», навчальний посібник; 

 Диплом ІІІ ступеня – Місюля Ірина Анатоліївна. Номінація: 

електронний практикум. Найменування конкурсних матеріалів «Електронний 

збірник тестових завдань для перевірки та оцінювання досягнень результатів 

навчання з модуля «Приготування гарячих страв»  здобувачів освіти за професією 

«Кухар»; 

 Диплом ІІ ступеня – Дячишина Олена Олексіївна. Номінація: електронні 

посібники. Найменування конкурсних матеріалів «Педагогічний програмний засіб з 

теми «Образотворче мистецтво України XIX століття»; 

 Диплом І ступеня – Якобчук Іван Іванович. Номінація: Електронний 

навчально-методичний комплекс з предмета. Найменування конкурсних матеріалів 

«Педагогічний програмний засіб з предмета «Інформаційні технології в галузях 

металообробки»; 

 Диплом І ступеня – Мевша Ніна Володимирівна. Номінація: 

Електронний навчально-методичний комплекс з предмета. Найменування 

конкурсних матеріалів «Електронний навчально-методичний комплекс з 

природничих наук (фізико-астрономічний модуль)». 

В межах співпраці Навчально-методичного центру професійно-технічної 

освіти у Дніпропетровській області з ГО «Асоціація рестораторів та готельєрів» 

проводився Всеукраїнський кулінарний on-line конкурс рецептів «Гарбузовий 

Маєток 2023». Викладачі та майстри методичної комісії громадського харчування 

Хмельницького професійного ліцею Місюля Ірина Анатоліївна, Андронова Галина 

Станіславівна, Боднар Інна Іванівна, Кучер Наталія Михайлівна, Тужанська Іванна 

Володимирівна презентували свої оригінальні рецепти страв та отримали пам'ятні 

дипломи. 

Методичні комплекси, посібники та інші матеріали, розроблені педагогічними 

працівниками у 2022-2023 році та рекомендовані до використання в ліцеї і подані на 

апробацію до професійних (професійно-технічних) закладів області: 

 викладача Гер`ятович Інни Володимирівни – навчальний посібник 

«Професійна етика» для підготовки кваліфікованих робітників за професією 

«Швачка. Кравець»; 

 майстра виробничого навчання Сломінської Олени Анатоліївни – 

навчальний посібник базового модуля з професії «Швачка» для майстрів 

виробничого навчання та здобувачів освіти професійних (професійно-технічних) 

закладів швейного профілю; 
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 майстра виробничого навчання Безпечної Галини Василівни – 

електронний навчально-методичний комплекс для дистанційного навчання з 

професії «Зварник»; 

 викладача Гуменюк Тетяни Федорівни – робочий зошит для 

лабораторно-практичних робіт з матеріалознавства професії «Зварник»; 

 викладача Місюлі Ірини Анатоліївни – навчальний електронний збірник 

тестових завдань для перевірки та оцінювання досягнень результатів навчання з 

модуля «Приготування гарячих страв» здобувачів освіти за професією «Кухар»; 

 майстрів виробничого навчання Шачковської Галини Леонідівни та 

Андронової Галини Станіславівни – електронний збірник інструкційно-

технологічних карток з модуля «Приготування гарячих страв» здобувачів освіти за 

професією «Кухар»; 

 майстрів виробничого навчання Боднар Інни Іванівні та Кучер Наталії 

Михайлівни – електронний тестовий контроль для оцінювання теоретичних знань 

здобувачів освіти з професії «Кулінар борошняних виробів». 

Педагогічні працівники, що підготували здобувачів освіти – переможців та 

учасників Міжнародних, Всеукраїнських та регіональних конкурсів: 

 викладачі Івашко Ірина Володимирівна, Смалюк Алла Іванівна – Весну 

Мирославу, переможця ІІІ та учасника ІУ етапів ХХІІІ Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика; 

 викладач Ткаченко Іван Олександрович – Мазуренко Єгора, дипломанта 

ІІ Всеукраїнської історико-краєзнавчої конференції учнівської молоді «Військово-

історичні події на теренах України: минуле і сучасність»; 

 майстер в/н Пижов Олександр Олександрович, викладач Гуменюк 

Тетяна Федорівна – Нідзельського Павла, переможця (диплом І ступеня) обласного 

конкурсу професійної майстерності професії «Електрогазазварник»; 

 майстер в/н Мельничук Валентина Володимирівна, викладач Гер'ятович 

Інна Володимирівна – Собчук Альону, переможця (диплом ІІІ ступеня) обласного 

конкурсу професійної майстерності професії «Кравець»; 

 викладач Місюля Ірина Анатоліївна – Гідзулу Романа, переможця 

(диплом ІІІ ступеня) ІІІ етапу обласного конкурсу учнівських проєктів «Профтех: 

успішні підприємці»; 

 викладач Орусь Мар’яна Миколаївна – Томусяка Андрія, переможця 

(диплом ІІ ступеня) обласного конкурсу знавців іноземної мови «Моя професія – моє 

майбутнє» серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти; 

 викладач Гжегожевська Антоніна Борисівна – Приступа Олександру, 

лауреата обласного конкурсу інтерактивних плакатів на краще представлення своєї 

професії серед здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти; 
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 викладач Гер'ятович Інна Володимирівна – Бацевич Крістіну, Собчук 

Альону, Стрільчик Анастасію, переможців (диплом ІІ ступеня) ІІІ етапу обласного 

конкурсу на кращий учнівський проєкт з предмета «Технології» «STEM у професії: 

змінити світ» серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти; 

 викладач Новак Наталія Іванівна – Мазуренко Єгора, Коваленко 

Анастасію, Макаренко Єлизавету, переможців (диплом ІІІ ступеня) ІІІ етапу 

обласного конкурсу на кращий учнівський проєкт з предмета «Технології» «STEM 

у професії: змінити світ» серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти; 

 майстер в/н Міняйло Олександр Віталійович – Василя Романюка, Петра 

Котика, переможців (диплом ІІІ ступеня) «ТЕХНО-АРТ – галереї» (виставки-

конкурсу) науково-технічної творчості учнівської молоді серед здобувачів освіти  

закладів професійної (професійно-технічної) освіти; 

 майстер в/н Безпечна Галина Василівна – Богдана Чичановського, 

Костянтина Замрика, Владислава Мазурека, переможців (диплом ІІІ ступеня) 

«ТЕХНО-АРТ – галереї» (виставки-конкурсу) науково-технічної творчості 

учнівської молоді серед здобувачів освіти  закладів професійної (професійно-

технічної) освіти; 

 викладач Івашко Ірина Володимирівна – Іванову Валерію, диплом у 

конкурсі серед здобувачів освіти Хмельницької міської територіальної громади 

«Україна-країна гідності, земля героїв!». Номінація «Есе». 

 викладач Івашко Ірина Володимирівна – Іванову Валерію, переможця 

(грамота за ІІ місце) у конкурсі серед здобувачів освіти Хмельницької міської 

територіальної громади «Україна-країна гідності, земля героїв!». Номінація 

«Відеосюжет». 

 

Згідно річного плану роботи ліцею за навчальний рік проведено шість засідань 

педагогічної ради, на яких розглянути всі актуальні питання навчально-виховного 

процесу. 

З жовтня 2022 по березень 2023 атестаційна комісія ліцею проводила 

оцінювання педагогічної діяльності потребуючих педагогічних працівників. Зі її 

рішенням прийняте рішення про відповідність займаній посаді педагогічних 

працівників та присвоєння (підтвердження) кваліфікаційних категорій 

(педагогічних звань): 

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» викладачам : 

Стельмах Альоні Станіславівні, Рибію Віктору Васильовичу, Новак Наталії Іванівні, 

вихователю Чорному Юрію Васильовичу; 

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» викладачу Чайці 

Олегу Вячеславовичу; 
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- встановлено 13 (тринадцятий) тарифний розряд майстру виробничого навчання 

Бурдельному Станіславу Миколайовичу ; 

- встановлено 12 (дванадцятий) тарифний розряд майстрам виробничого навчання 

Міняйло Олександру Віталійовичу , Поворознюку Ростиславу Едуардовичу; 

- встановлено 10 (десятий) тарифний розряд бібліотекарю Івашко Ірині 

Володимирівні. 

У відповідності до наказу Департаменту освіти та науки від 20.04.2023р. № 

117-од «Про результати атестації керівних кадрів та педагогічних працівників 

закладів професійної (професійно-технічної) освіти Хмельницької області у 

2022/2023 навчальному році»: 

І. Присвоєна кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії»: 

1. ІВАШКО Ірині Володимирівні, викладачу української мови та літератури 

ІІ. Присвоєно педагогічне звання «майстер виробничого навчання ІІ категорії»: 

1. СЛОМІНСЬКІЙ Олені Анатоліївні, майстру виробничого навчання 

ІІІ. Продовжено на п’ять років строк дії кваліфікаційної категорії 

працівникам, яких за результатами атестації визнано такими, що відповідають 

раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»: 

1. КОВАЛЬЧУК Тетяні Анатоліївні, викладачу професійної підготовки 

ІV. Продовжено на п’ять років строк дії педагогічного звання працівникам, 

яких за результатами атестації визнано такими, що відповідають раніше 

присвоєному педагогічному званню «старший викладач»: 

1. КОВАЛЬЧУК Тетяні Анатоліївні, викладачу професійної підготовки  

V. Продовжено на п’ять років строк дії педагогічного звання працівникам, 

яких за результатами атестації визнано такими, що відповідають раніше 

присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання ІІ категорії»:  

1. ШАЧКОВСЬКІЙ Галині Леонідівні, майстру виробничого навчання 

VІ. Продовжено на п’ять років строк дії найвищого тарифного розряду педагогічним 

працівникам, яких за результатами атестації визнано такими, що відповідають 

раніше встановленому найвищому тарифному розряду: 

СЛОМІНСЬКІЙ Олені Анатоліївні, майстру виробничого навчання  

ШАЧКОВСЬКІЙ Галині Леонідівні, майстру виробничого навчання 

СУХОДОЛЬСЬКІЙ Наталії Вікторівні, керівнику гуртків. 

За результатами моніторингу НМЦ ПТО ПК у Хмельницької області за 2022 

рік Хмельницький професійний ліцей займає четверту позицію у рейтингу ЗПО 

Хмельницької області за зведеними показниками діяльності (методична складова) 

серед 23 навчальних закладів. 
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ОРГАНІЗАЦІЯ ВИХОВНОЇ РОБОТИ 

Виховний процес у навчальному закладі продовжується в системі офнлайн- 

режиму. Згідно проведеного аналізу, класні керівники, майстри виробничого 

навчання груп систематично проводили із здобувачами освіти різні заходи, 

батьківські збори, години спілкування, виховні заходи, дискусій тощо, метою яких є 

встановлення комунікативно-психологічного контакту здобувачами освіти, 

роз’яснювальної роботи щодо дотримання правил поведінки в умовах воєнного 

стану в Україні та протиепідемічних заходів під час організації освітнього процесу. 

Протягом 2022-2023 навчального року було проведено 85 заходів. 

Заходи організовано з метою формування глибокого розуміння здобувачами 

освіти важливості миру на землі, виховання гуманізму, патріотизму, любові до свого 

народу, поваги до людей різних національностей. 

Вже з перших днів нового навчального року адміністрація навчального 

закладу разом з класними керівниками, майстрами виробничого навчання 

націлюють здобувачів освіти на дотримання ними моральних та етичних норм і 

правил поведінки в стінах навчального закладу і поза ним.  

Протягом 2022-2023 навчального року  в Хмельницькому професійному ліцеї 

відбулися засідання ради з правового виховання та профілактики правопорушень і 

запобігання поширенню наркоманії, вживання алкоголю. 

Були запрошені класні керівники, майстри в/н та здобувачі освіти, схильні до 

порушень порядку, а також ті, хто має пропуски занять без поважних причин. Про 

кожного доповідали класні керівники груп. Кожний здобувач освіти давав 

пояснення, чому, приміром, не відпрацьовує пропущені заняття. Здобувачі освіти, 

яких було заслухано на раді з правового виховання, отримали зауваження. 

Учасники учнівського самоврядування ліцею на чолі з головою МАЗУРЕНКО 

Єгором приймали участь та організовували заходи: 

1. До дня місцевого самоврядування у Хмельницькому професійному ліцеї 29 

листопада проведено захід «Лідер хаб». В рамках заходу здобувачі освіти 

спробували себе у ролі викладачів та майстрів виробничого навчання, а педагогічні 

працівники - у ролі здобувачів освіти. Працівники ліцею створили усі умови для 

самореалізації особистості здобувачів освіти, формування у них організаторських 

навичок, лідерських якостей та відповідальності за результат своєї роботи. 

2. Команда Хмельницького професійного ліцею «ХМЕЛЬНИЦЬКІ 

ПАТРІОТИ» взяли участь Приуроченій 85-річниці від дня створення Хмельницької 

області. 

3. Долучилися до акції  «Смілива гривня». Мета акції! - об’єднати зусилля 

українців та зібрати кошти для допомоги українській армії. 
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4. Проводиться благодійна акція "Подаруй тепло солдату". Дякуємо та 

підтримуємо наших військових, які боронять незалежність та територіальну 

цілісність нашої країни. 

5. Миколай про тебе пам’ятає Зима-це час дива. День Святого Миколая для 

нашого народу - символ доброти, єднання та душевної чистоти. А ще - символ надії 

та віри у найкращі людські чесноти. Свято, на яке з нетерпінням чекають діти. З 

особливою радістю та вдячністю зустріли нас у Хмельницькому обласному 

спеціалізованому будинку дитини отримавши солодкі подарунки, як прояв 

піклування та доброти. У цей день найзаповітніші мрії дітей здійснюються. Нехай 

це буде мир з перемогою України. 

6. Екскурсія здобувачів освіти до водоспаду та палацу в Маліївцях, що на 

Дунаєвеччині. 

7. В рамках Міжнародного дня захисту безпритульних тварин, здобувачі 

освіти Хмельницького професійного ліцею, відвідали притулок для собак 

"Покинутий Ангел" . Здобувачі освіти побачили в яких умовах живуть собаки, 

з’ясували потреби притулку і довідалися, яким чином можна надалі допомагати 

тваринам. 

Багато докладено зусиль у підготовці гуртків художньої самодіяльності до 

обласних, місцевих, всеукраїнських конкурсів. 

1. Обласний конкурс ”Різдвяний передзвін у номінації «Автентичне виконання 

твору» Вокальний гурт «Дивоцвіт»  Данюх Ксенія, Мазуркевич Ангеліна, Левенець 

Юлія, Малютіна Віталіна отримали Диплом «Гран-прі»  

2. Обласний конкурс вертепів у номінації «Вертепи» Вендера Єлізавета, 

Макаренко Єлізавєта, Адамьонок Ксенія, Гірчиця Яніна - І місце 

3. Дистанційний міжнародний двотуровий багатожанровий фестиваль-конкурс  

«Острів злагоди» номінація «Вокал естрадний» Абашина Олександра,  Довгань 

Елізавета Диплом І ступеня. Номінація «Авторська творчість-поетичні твори» 

Мирослава Весна Диплом І ступеня. номінації "Вокал-хор, ансамбль "вокальний 

гурт "дивоцвіт. Абашина Олександра, Довгань Єлізавета, Гурш Єва, Малютіна 

Віталіна, Микитюк Олександра, Панас Катерина Диплом лауреата І-ступеня. 

4.Обласний конкурс «Магія слова» серед здобувачів освіти  закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти номінація «Твори Шевченка» Довгань 

Єлізавета Диплом «Гран –прі». 

5. Міський літературний дитячо-юнацький фестиваль-конкурс «Слово Нації» 

номінація «Авторська поезія» Мирослава Весна І місце. 

6. Міський конкурс «Україна – країна гідності, земля героїв!» номінація 

«Відеосюжет» Іванова Валерія ІІ місце. 

7. Участь в обласному заочному конкурсі молодіжних газет «Нова преса» серед здобувачів 

освіти закладів професійної (професійно-технічної) освіти. Як результат – диплом ІІ ступеня в 

номінації «Краща друкована газета» за змістовність наповнення та яскраве дизайнерське рішення. 
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8. Всеукраїнський літературний дитячо-юнацький фестиваль-конкурс «Слово 

Нації» номінація «Авторська поезія» Весна Мирослава І місце. 

9. Обласний заочний конкурс «Літературний простір» Весна Мирослава 

Диплом І ступеня. 

10. Обласний конкурс естрадної пісні серед здобувачів освіти закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти, присвячений 85-річчю заснування 

Хмельницької області. У номінації «Солісти» Абашина Олександра - Гран-Прі 

У номінації «Малі вокальні форми» у складі Абашиної Олександри та Довгань 

Єлизавети Гран-Прі. 

11. Літературний конкурс «Поетичний зорепад» серед здобувачів освіти та 

працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти присвяченого 85-ти 

річчю утворення Хмельницької області.Весна Мирослава І місце. 

12. Відзначення 85-чя утворення Хмельницької області інтелектуальна гра 

"HISTORY STORIES", "КВЕСТ-ГРІ PRO ОБЛАСТЬ" Учасники Бачило Каріна, 

Весна Мирослава, Мазуренко Єгор, Бацевич Христина І місце. 

13. Обласний заочний конкурс мультимедійних проектів «Це наша Україна» 

серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О ПІБ . У номінації «Краща відеопризентація» 

ДИПЛОМ І ступеня,  керівник ІВАШКО Ірина Володимирівна, учасники, 

Понятовський Владислав – група № 25, Іванова Валерія – група № 16 

В ліцеї функціонує експозиція – “Історія професійного ліцею”, у якій 

представлені матеріали за весь період діяльності закладу. Матеріали музейної 

експозиції постійно поповнюються. Систематично проводяться екскурсії для 

здобувачів освіти та гостей закладу. 

    Станом на 1 вересня відкрито нову експозицію -  “Науково-технічні прориви 

у галузі електрозварювання” у якій представлено: родину Патонів, зокрема і 

соціальний портрет Бориса Патона – великого вченого і громадського діяча. В 

експозиції широко представлені матеріали досягнень в галузі електрозварювання на 

землі, у воді, космосі. Експозиція слугує для проведення профорієнтаційної роботи 

для здобувачів освіти та потенційних вступників до ліцею. 

У рамках Тижня професійної освіти у Хмельницькому професійному ліцеї 

відбулося відкриття музейної експозиції, присвяченої боротьбі за незалежність 

України з початку XX століття до сьогодення. У музейному просторі представлені 

особисті долі та життєвий шлях видатних українців, цікаві факти з історії 

Проскурова, розкрито діяльність провідників ОУН-УПА, ключові епізоди історії 

українського визвольного руху та експонуються видатні мистецькі твори й унікальні 

історичні артефакти, в також в експозиції розміщені меморіальні дошки з 

фотографіями сучасних героїв – викладачів, учнів та випускників  професійного 

ліцею, які загинули у російсько-українській війні. Це майстри виробничого навчання 
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Володимир Коваль і Василь Луцик, учень ліцею Ілля Павлов та випускники закладу 

Олександр Борбуцький, Максим Капріца і Вадим Шаронов. 

В ліцеї працює бібліотека з читальним залом, основним завданням якої є 

задоволення інформаційно-методичних потреб педпрацівників та учнів закладу 

освіти.  

Усю роботу бібілотекар організовує на основі річного плану, який є складовою 

частиною навчально-виховної роботи ліцею. 

Щоквартально видається ліцейна газета «Ліцейний калейдоскоп». 

Фонд бібліотеки налічує: друкованих видань – 26 908. Забезпеченість учнів 

підручниками становить – 66%. Викладачі та майстри в/н забезпечені навчальними 

посібниками. Для викладачів та співробітників ліцею на 2023 рік передплачені 

періодичні видання. 

Робота бібліотеки 2022-2023 н. р. велася згідно річного плану. Вона 

спрямована на національно-патріотичне, громадське, естетичне виховання; 

виховання культури читання учнів, керівництво позакласним читанням; поповнення 

і збереження книжкових фондів. Робота спиралася на вирішення завдань по 

інформаційному забезпеченню навчально-виховного процесу та здійснювала 

інформаційно-бібліографічний супровід упровадження Державних стандартів 

освіти. 

Робота бібліотеки ведеться на сайті ліцею, де створений окремий розділ з 

важливою інформацією, повідомленнями про знаменні дати та свята, розміщуються 

новини та віртуальні книжкові виставки. 

Також створено електронну бібліотеку, яка містить: підручники з усіх 

предметів, що вивчаються, професійну літературу, технологічну документацію та 

дидактичні матеріали.  

За 2022-2023 н. р. в приміщенні бібліотеки проводилися виховні заходи,були 

оформлені книжкові виставки. 

Кожних два місяці в ліцеї оформлюється та друкується газета «Ліцейний 

калейдоскоп».  

Протягом 2022-2023 навчального року було проведено вилучення 

російськомовної літератури, морально застарілої та зношеної літератури в кількості 

4105 примірників. 

Впродовж навчального року організація виховного процесу у учнівському 

гуртожитку Хмельницького професійного ліцею була спрямована на формування 

моральних та соціальних якостей особистості, гуманності, порядності, 

відповідальності та професійної етики. Для досягнення мети використовувала такі 

методи впливу як: переконання, стимулювання, метод оцінки та самооцінки, метод 

залучення до різних видів робіт. Застосовувала індивідуальну та групову форми 

виховної роботи з здобувачами освіти. 
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Успішно функціонує гурток «Сузір’я », робота якого проводиться згідно 

плану. 

Вихователі гуртожитку працюють над реалізацією проблемної теми: 

«Формування в здобувачів освіти потреби у високих культурних і духовних 

цінностях та їх подальшому збагаченню». 

Виховательська діяльність спрямовувала на створення комфортних житлово- 

побутових умов для проживання учнів, навчання, ефективної самопідготовки, 

організації культурно-масового дозвілля. Неабиякі зусилля були докладені 

вихователями для розвитку учнівського самоврядування, яке є активним 

помічником у роботі гуртожитку. 

Протягом навчального року внесені зміни та  затверджені правила прийому на 

навчання відповідно до  Типових правил прийому. 

Профорієнтаційна робота проводиться на базі шкіл районів Хмельницької 

області  протягом навчального року,фактично попередньо   відслідковуються та 

аналізуються дані про перспективи набору, враховуючи кількість випускників шкіл. 

Під час проведення днів відкритих дверей відбувались майстер-класи, 

виставки робіт учнів ліцею, ярмарки, тренінги професійної орієнтації з 

абітурієнтами шкіл міста Хмельницького. 

Розповсюдження профорієнтаційної інформації на сайті ліцею, соціальних  

мережах Фейсбук, Інстраграм,  розповсюдження рекламних брошурок , плакатів по 

районних центрах Хмельницької області,  подання інформації про заклад на радіо, 

телебаченні, проводиться попереднє анкетування для абітурієнтів онлайн, 

профорієнтаційні відеоролики на каналі YOUTUBE. 

Ведеться робота із учнями та батьками, які навчаються у ХПЛ по залученні 

молоді до нашого закладу освіти. 

 

ДІЯЛЬНІСТЬ СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ СЛУЖБИ 

За 2022-2023 навчальний рік індивідуальним консультуванням було охоплено 

87 здобувачів освіти, 26 педпрацівників та 20 батьків. Щоденно потребуючі учні 

консультувалися згідно питань та проблем, які їх цікавили  як в соціально-

психологічному кабінеті ліцею так і в гуртожитку, також учні в телефонному режимі 

в будь-який момент мали можливість зв’язатися із психологом ліцею. 

Корекційно-відновлювальною та розвивальною роботою було охоплено 124 

здобувача освіти, 21 педагог та 8 батьків. 

В плані психологічної просвіти з учнями ліцею на постійній основі 

проводилися інформаційні та виховні години, лекції, бесіди на різну тематику. Учнів 

закладу долучали до заходів, які організовували різні установи міста, зокрема:  

- лекції Ювенальної превенції по відповідальності за скоєння 

правопорушень а також запобігання поширення негативних субкультур, зокрема 

ПВК «Рьодан» ; 

- заняття Інклюзивно-ресурсного центру   
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- тренінги Обласного центру зайнятості «Техніка пошуку роботи: сучасні 

джерела інформації  пошуку вакансій» та «Техніка пошуку роботи: підготовка 

резюме, відео резюме». 

До Всеукраїнської акції 16 днів проти насилля, з 25 листопада по 10 грудня 

було проведено безліч заходів, які мали на меті зменшити прояви насильницької 

поведінки в учнівському середовищі та розуміння наслідків, які за собою несе така 

поведінка. 

З просвітницькою метою проводилися квест-ігри «У світі психології»; урок-

гра до Всесвітнього тижня грошей «Фінансовий калейдоскоп»; тренінг до тижня 

поінформованості про людей з обмеженими можливостями «Толерантність. Це 

стосується кожного».; круглий стіл «Гендерна рівність у сучасному світі»; уроки 

«Стоп булінг» 

Також співпраця з благодійними організаціями, зокрема Червоний хрест та 

Мобільна бригада  соціально-психологічної допомоги, які були залучені до роботи 

із такими категоріями здобувачів освіти як діти-сироти, внутрішньо переміщені 

особи, діти, що опинилися у складних життєвих обставинах. 

Активно психологічна служба працює і над найактуальнішою проблемою 

сьогодення – життям в умовах війни. З початком навчального року в роботу 

впроваджено цикл лекцій «Життя в умовах воєнного стану», які допомагають 

справлятися з новими для нас емоційними станами та навчають алгоритмам дій у 

різних небезпечних ситуаціях. 

У І семестру було проведено ряд тестувань для визначення учнів, які належать 

до «групи ризику» серед учнів І курсу. В індивідуальному порядку, з кожним із учнів 

цієї групи, було проведено профілактичні бесіди. У ІІ семестрі відповідно до 

результатів діагностичних обстежень проодилася індивідуальна робота з 

потребуючими учнями. 

Також проводилася діагностика педагогічного колективу ліцею для 

визначення рівня професійного та емоційного вигорання. З педагогами проводилися 

просвітницькі  семінари та практичні заняття з елементами тренінгу на зниження 

емоційної напруги,  розвитку саморегуляції та стресостійкості. 

3 травня 2023 року із  майстрами виробничого навчання ЗП(ПТ)О області 

проведено психолого-педагогічний тренінг з використанням арт-терапевтичних 

технік «Психологічне розвантаження педагогів в умовах війни» 

Також впродовж року займалася профорієнтаційною діяльністю з 

абітурієнтами, які відвідували ліцей. 

Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, які здобувають освіту в 

закладі, проводиться згідно з чинним законодавством. На початок навчального року 

було сформовано банк даних учнів пільгових категорій. Кількість дітей у них 

становить: діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування на повному 
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державному забезпеченні - 12 осіб, діти-сироти та діти, позбавлені батьківського 

піклування, яким призначено опікуна - 8 осіб, діти із багатодітних сімей - 44 особи, 

діти із малозабезпечених сімей – 13 осіб, діти на інклюзивному навчанні - 1 особа, 

діти учасників бойових дій – 21, діти, діти внутрішньопереміщені особи - 14 осіб. 

У всіх учнів пільгової категорії було обстежено житлово-побутові умови та 

складено відповідні акти. Учні з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування своєчасно отримують всі виплати згідно чинного 

законодавства, забезпечені єдиними квитками, двічі на рік проходять медичне 

обстеження.  

Дітям–сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, які 

перебувають на повному державному забезпеченні на придбання 

навчальноїутриманні з вересня 2022 року надана допомога на первинне придбання 

одягу та м`якого інвентарю, літератури.  

Під час виробничого навчання та виробничої практики на підприємствах 

учням із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

виплачується 100 % заробітної плати (згідно ст.8 Закону України від 13.01.2005 № 

2342 «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування»).  

Харчування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

здійснюється за графіком. За вихідні, святкові дні та за канікулярний період учні з 

числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування отримують 

фінансову компенсацію, згідно чинного законодавства.  

Учні, з числа ВПО, отримують допомогу від ООН та організації Червоного 

хреста, відвідують тренінги. 

Педагогічні працівники закладу освіти приділяють велику увагу організації 

роботи з формування гармонійно розвиненої особистості, здатної розуміти, 

поважати, співчувати і допомагати іншим людям через колективні сумісні справи в 

групах та цілому в закладі освіти. В групах регулярно проводяться виховні заходи 

за принципом інтелектуальності, що забезпечує формування особистості на 

національному ґрунті, її відкритості для інших культур, ідей та цінностей. 

 

БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

В ліцеї створені здорові і безпечні умови для праці, безпечної експлуатації 

будівель, обладнання і технічних засобів навчання, створено оптимальний режим 

роботи і навчання, тим самим забезпечується попередження травматизму.  

З метою попередження випадків електротравматизму у ліцеї проводяться 

електротехнічні виміри опору заземлюваного пристрою та опору ізоляції 

електропроводки, заходи протипожежного напрямку. Систематично проводиться 

обстеження будівель та споруд ліцею, на що складаються відповідні акти.  
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В ліцеї є медичний кабінет, що забезпечений медикаментами першої 

необхідності та є посада фельдшера, яка на підставі довідок про стан здоров’я 

здійснює розподіл всіх  здобувачів освіти на групи для занять фізичною культурою.  

Працівники ліцею проходять щорічний медичний огляд, про що підтверджено  

санітарними книжками. Здобувачі освіти  професій  громадського харчування  двічі 

на рік проходять медичний огляд Фінансування  огляду лікарями  за рахунок 

навчального закладу. Ведеться постійна робота з охорони здоров’я та профілактики 

різних видів захворювань. Фельдшер, класні керівники, викладачі, майстри 

виробничого навчання, вихователі проводять бесіди зі здобувачами освіти щодо 

профілактики респіраторних та інфекційних захворювань, лекції для батьків, 

інструктажі тощо. Відповідно до нормативно-правових актів з охорони праці та 

безпеки життєдіяльності в ліцеї проводяться відповідні заходи, а саме: - розроблені 

та введені в дію інструкції з охорони праці для професій та видів робіт; - для 

посадових осіб переглядаються посадові інструкції з окремим блоком з охорони 

праці;  навчальні кабінети, лабораторії та навчально- виробничі майстерні 

забезпечені комплектом інструкцій з охорони праці, оформлені куточки  з охорони 

праці; - проводяться вступні, первинні, повторні, позапланові та цільові інструктажі 

зі здобувачами освіти, слухачами та співробітниками. Згідно інструкції на випадок  

отримання сигналу повітряної тривоги  усі працівники та здобувачі освіти 

переміщаються до найпростішого укриття.  

На початку 2022-2023 навчального року відкрито «Клас безпеки». 

В усіх навчальних групах в обсязі відповідно до навчальних планів. 

викладається предмет «Охорона праці». Здобувачі освіти з предмету мають 

позитивні оцінки, рівень знань здобувачів освіти відповідає діючим вимогам. 

В ліцеї проводиться навчання та перевірка знань співробітників з питань 

охорони праці, організовано навчання відповідальних за електробезпеку, за участю 

державних інспекторів з охорони праці, проведено заходи з профілактики 

побутового травматизму з метою його зниження та раціонального використання 

робочого часу, здійснюється передплата журналу «Охорона праці». 

В звітному періоді було організовано показові заходи присвячені Дню охорони 

праці. 

В поточному році приміщення навчального корпусу, навчально-виробничих 

майстерень та гуртожитку доукомплектовано вогнегасниками згідно норм 

належності, організовано проведення занять з пожежної безпеки з працівниками та  

здобувачами освіти ліцею, з відпрацюванням практичних дій під час евакуації з 

приміщень та користування первинними засобами пожежогасіння;  перевірено 

пожежні гідранти, пожежні крани на працездатність, про що засвідчує акт перевірки; 

здійснено додаткове освітлення коридорів навчального корпусу ліцею; змонтовано 

блискавкозахист в учнівському гуртожитку; розроблено кошторис на будівельні 
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роботи на монтаж автоматичної системи пожежної сигналізації в навчальному 

корпусі, навчальних майстернях, громадсько-побутовому корпусі та в гуртожитку, 

направлено лист-клопотання міському голові та депутатському корпусу міської ради 

з проханням про виділення коштів. 

 

ЗМІЦНЕННЯ ТА МОДЕРНІЗАЦІЯ  

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ ЛІЦЕЮ 

Фінансова-господарська робота навчального закладу, за звітній період була 

направлена на забезпечення навчально-виробничого процесу, підтримання 

життєдіяльності ліцею, створення нормальних житлово-побутових умов для 

здобувачів освіти в гуртожитку, підтримання в належному стані робочих учнівських 

місць та педагогічних працівників. 

За 2022-2023 н.р. проведена велика робота по збереженню та зміцненню 

навчально-матеріальної бази:  

- замінено 56 вікон в навчальному корпусі на металопластикові з оштукатуренням 

відкосів; 

- встановлено 7 дверей металопластикових; 

- впродовж звітного періоду проведено ремонти: ремонт кабінетів № 19, 23, 25, 30, 

32 навчального корпусу; туалет на ІІ поверсі; фойє І, ІІ, ІІІ, ІV поверхів 

навчального корпусу; покрівлі на переході до навчально-виробничих майстерень; 

- проведено реконструкцію майстерні професії «Кухар», «Кравець», «Слюсар з 

експлуатації та ремонту газового устаткування»; 

- облаштовано опалення в найпростішому укритті навчального корпусу та 

гуртожитку; 

- проведено гідроізоляцію душових кімнат в учнівських блоках 4/3, 3/5; 

- замінено водопостачання на блоці 4/5; 

- встановлено 5 бойлерів на учнівських блоках гуртожитку; 

- змонтовано блискавкозахист в учнівському гуртожитку . 

 

ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬГО ПРОЦЕСУ  

Працівники ліцею активно займаються волонтерством, допомагають армії та 

наближають перемогу, долучаються до плетіння маскувальних сіток,  зборів коштів 

для закупівлі на потреби ЗСУ, виготовлення буржуйок, виготовлення плащ-палаток, 

пошиття захисних масок. Окрім того, закладом неодноразово були організовані 

благодійні акції. Працівниками ліцею були проведені ярмарки-розпродажі 

кондитерських виробів та виробів декоративно-прикладного мистецтва. Кошти 

отримані за продаж продукції були передані на допомогу ЗСУ. 

За доброчинність та патріотизм, значний внесок у допомогу захисникам 

України, за небайдужість та постійну підтримку проектів благодійного фонду 

директор Хмельницького професійного ліцею нагороджений Подякою 

Волонтерської групи Армія SOS Хмельницький Обласний Благодійний Фонд 

«Центр Добриня», за активну волонтерську діяльність, вагомий внесок у 
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наближення перемоги, посилену допомогу колегам-освітянам, проявлене 

милосердя, активну громадянську позицію, формування у здобувачів освіти 

національно-свідомої громадської позиції, виховання патріотизму, 

добросердечності та прищеплення навичок благодійництва  Хмельницький 

професійний ліцей нагороджений Подякою Департаменту освіти та науки 

Хмельницької обласної державної адміністрації, за значний внесок у національно-

патріотичне виховання учнівської молоді, відродження історичної та духовної 

спадщини українського народу, активну волонтерську діяльність та з нагоди 

Міжнародного дня музеїв колектив Хмельницького професійного ліцею 

нагороджений Подякою Хмельницької обласної ради, за активне впровадження 

інноваційних технологій, плідну роботу по підготовці кваліфікованих робітників в 

умовах воєнного стану, волонтерську діяльність та з нагоди проведення 

Всеукраїнського Тижня професійної освіти трудовий колектив ліцею нагороджено 

Подякою Хмельницької обласної військової адміністрації, за сумлінну і плідну 

працю на освітянській ниві в умовах воєнного стану, високий професіоналізм, 

вагомий внесок у справу навчання і виховання підростаючого покоління та з нагоди 

відзначення Дня працівників освіти колектив ліцею нагороджено Подякою 

Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради, за постійну допомогу 

військовослужбовцям, самовіддану працю та активну волонтерську діяльність 

Хмельницький професійний ліцей нагороджений Подякою Прикордонної 

комендатури швидкого реагування «Щастя». 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ ФІНАНСОВО - ГОСПОДАРСЬКОЇ  

ТА ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Фінансування ліцею здійснюється в межах регіонального замовлення на 

нормативній основі за рахунок коштів обласного бюджету, субвенції та  додаткових 

джерел фінансування зазначених у Статуті ліцею. Джерела фінансування ліцею: 

- кошти обласного бюджету та субвенції; 

- плата за надання освітніх платних послуг; 

- від навчально-виробничих та господарської діяльності; 

- інших надходжень. 

Фінансове забезпечення та використання коштів протягом року здійснюється 

згідно кошторисних призначень загального та спеціального фонду бюджету. 

За 2022 - 2023 навчальний рік ліцей отримав фінансування з місцевого 

бюджету в сумі 22275,5 тис. грн., що відповідає кошторисним призначенням на 

даний період. Зокрема: 

- на заробітну плату з нарахуваннями 13941,1 тис. грн., 

- стипендію 4393,9 тис. грн. 

- соціальні виплати 117,4 тис. грн. , 

- енергоносії 2381,1 тис. грн.  
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- харчування дітей-сиріт 504,6 тис. грн.  

-оплата послуг (крім комунальних)  36,4 тис.грн 

-предмети , матеріали, обладнання 900,0 тис.грн. 

-медикаменти 1,0 тис.грн. 

За рахунок бюджетних коштів придбано: 

- вікна 479,2 тис. грн. 

- будівельні матеріали для ремонту даху 274,2 тис.гр 

- матеріали для навчальних цілей 49,0 тис. грн. 

За звітни йперіод ліцей отримав фінансування за рахунок освітньої   субвенції  

в сумі 3051,1 тис. грн., що відповідає кошторисним призначенням на даний період.  

Виділені та освоєні кошти на виконання Програми заходів національного 

спротиву Хмельницької міської територіальної громади на 2022-2023 роки для 

кабінету «Захист України» на суму 189,5 тис. грн. 

Освоєні бюджетні кошти на придбання основних засобів в сумі 99,9 тис.грн. 

на придбання комп’ютерної техніки. 

Надходження коштів до спеціального фонду бюджету склали 6066,7 тис. грн. 

з них: 

- проходження виробничої практики та виробниче навчання  – 65,0 тис. грн. 

- реалізація – 4,8 тис. грн 

- проживання у гуртожитку (послуга для населення) – 1975,6 тис. грн. 

- плата за харчування –33,3 тис. грн 

- навчання за рахунок МОН- 3685,5 тис.грн..  

- платне навчання – 196,8 тис. грн. 

- курсове навчання – 105,1 тис. грн.. 

- інші – 0,6тис. грн. 

Кошти спец.фонду в сумі 6697,8 тис. грн. були використані на: 

- заробітна плата - 2284,7 тис. грн.. 

- нарахування на оплату праці424,7 тис. грн.. 

- предмети, обладнання, інвентар ( підписка газет та журналів, будівельні 

матеріали для ремонту приміщень та укриття, папір, нафтопродукти, 

свідоцтва, принтер, унітази, засоби пожежогасіння, вогнегасники, 

акумулятори, миючі та дезінфікуючі засоби) - 325,3 тис. грн.. 

- медикаменти 1,0 тис.грн. 

- продукти харчування 188,1 тис.грн. 

- оплата послуг (крім комунальних) (заправка та ремонт картриджів, послуги 

зв’язку, дератизація, юридичні послуги, повірка лічильників, доступ до 

ЄДЕБО - 134,6 тис.грн. 

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв - 2049,9 тис.грн. 

- окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм (курси 

підвищення кваліфікації педпрацівників) - 18,5 тис.грн. 

- соціальне забезпечення - 1271,0тис.грн.. 

Кошторис доходів і видатків є основним плановим документом, який 

підтверджує повноваження отримання доходів та здійснення видатків, визначає 

обсяг і спрямування коштів на рік відповідно до бюджетних призначень. 
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Протягом року систематично здійснювалась виплата заробітної плати, 

надбавок, доплат працівникам ліцею. Заробітна плата виплачується як аванс (до 15 

числа місяця) та розрахунок (30 числа місяця). 

Станом на 31.12.2022 р. та станом на 01.07.2023 р. заборгованість по заробітній 

платі, стипендії, як загальному такі по спеціальному фонду відсутня. 

Всі інженерно – педагогічні працівники  отримують матеріальну допомогу на 

оздоровлення. Багатьох працівників ліцею преміювали протягом року за сумлінну 

працю. Порушень виконавської дисципліни членами педагогічного колективу 

немає. 

Умови колективного договору виконуються. 

Стипендіальне забезпечення учнів регламентується «Положенням  ХПЛ Про 

порядок використання коштів, передбачених на виплату стипендії для матеріальної 

допомоги та заохочення» Ліцей  у межах коштів передбачених для виплати стипендії 

вирішує питання про призначення академічної та соціальної стипендії учням. Вона 

виплачується своєчасно та в повному обсязі. 

 Крім академічної стипендії учні ліцею отримували матеріальну допомогу та 

відзначалися преміями  кращі учнів та учнів багатодітних сімей, дітей напівсиріт  та 

дітей сиріт.  

За звітний період касові і фактичні видатки не перевищують кошторисних 

призначень. 

Також матеріально-технічна база ліцею поповнилася матеріальними 

цінностями як благодійною допомогою на суму 217,0 тис. грн.( бак для води, 

постільна білизна, генератор, бойлер,  будівельні блоки, електрочайник, 

мікрохвильова піч). Заборгованість по енергоносіях та оплаті за  комунальні послуги 

відсутня. 

 

ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ ЛІЦЕЮ 

 НА 2023/2024 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

1. Виконання плану державного та регіонального замовлення на 

підготовку робітничих кадрів у 2023 році. 

2. Встановлення автоматичної системи пожежної сигналізації в 

навчальному корпусі, навчальних майстернях, громадсько-побутовому корпусі та в 

гуртожитку. 

3. Капітальний ремонт покрівлі над їальнею. 

4. Проведення ремонтних робіт: косметичний ремонт в гуртожитку. 

5. Підготовка матеріально-технічної бази та комплексно-методичного 

забезпечення освітнього процесу на 2023-2024 навчальний рік. 

6. Формування безпечного освітнього простору закладу для всіх учасників 

освітнього процесу, створення безпечних умов для здобуття освіти, забезпечення її 

доступності (відповідно безпекової ситуації).  

7. Створення навчальної бази для ліцензування робітничої  професії: 

«Майстер готельного господарства». 
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8. Систематичне підвищення кваліфікації педагогічних працівників, 

стажування з метою опанування нових виробничих технологій.  

9. Розширити співпрацю із стейкхолдерами, з метою залучення їх до 

самоаналізу, розробки навчальних програма та планів. 

10. Проведення самоаналізу та щорічний моніторинг внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти, проведення аналізу рівня навчальних досягнень, 

моніторинг працевлаштування та доходів від виробничої практики. 

11. Розширення співпраці з міжнародними благодійними фондами та 

організаціями з метою залучення до фінансування закладу. 

12. Розширити можливості надання освітніх послуг шляхом організації 

короткотермінових курсів: опанування певних компетенцій з професій Швачка, 

Кравець, Електрогазозварник, Кухар, Офіціант, Монтажник санітарно-технічних 

систем і устаткування.  

13. Надання платних послуг населенню (продажу виробів харчування, 

зварювальні роботи, послуги сантехнічні, послуги швачок, кравців, оренда 

приміщень). Започаткувати комерційну діяльність. 

14. Залучення педагогічних працівнкиів до впровадження інноваційних 

педагогічних технологій в освітній процес з подальшим узагальненням їх досвіду 

роботи.  

15. Забезпечення системного психолого-педагогічного супроводу всіх 

учасників освітнього процесу.  

16. Психологічна корекція педагогічної діяльності та професійної 

мотивації співробітників ліцею.  

17. Сприяння життєвому і професійному самовизначенню учнів через 

упровадження різних форм організації профорієнтаційної роботи.  

18. Виховання відповідальних громадян, які здатні до свідомого 

суспільного вибору. Патріотичне та громадянське виховання.  

 

 

 

 

Директор Хмельницького 

професійного ліцею       Григорій СТАНІСЛАВ 


	Освітній процес в ліцеї забезпечують досвідчені педагогічні працівники, освіта яких відповідає профілю і напрямку дисципліни, яку викладають, мають достатній педагогічний стаж, значний практичний досвід.

